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Realizacija ankete

• Broj diplomiranih studenata u akad. god. 2020./2021. = 425

• Broj studenata koji su pristali da ih se kontaktira po završetku studija = 355 (84%)

• Broj studenata koji su ispunili anketu = 100

• Realizacija ankete = 28,1%



Koje ste godine diplomirali?
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Jednopredmetni studij Broj diplomiranih studenata
koji su ispunili anketu

Arheologija 3

Hrvatski jezik i književnost; smjer: 
nastavnički 2

Informacijske znanosti 4

Kulturna i prirodna baština u 
turizmu 2

Menadžment 4

Novinarstvo i odnosi s javnošću 1

Poduzetništvo u kulturi i turizmu 3

Povijest 1

Povijest umjetnosti, smjer: konzervatorski i 
muzejsko-galerijski 3

Primijenjena geografija 2

Psihologija 14

Rani i predškolski odgoj i obrazovanje 8

Sestrinstvo 1

Integrirani jednopredmetni preddiplomski i 
diplomski sveučilišni studij Učiteljski studij u 

Zadru
8

Integrirani jednopredmetni preddiplomski i 
diplomski sveučilišni studij Učiteljski studij u 

Gospiću
6

Ukupno 62



Dvopredmetni studij Broj diplomiranih studenata
koji su ispunili anketu

Anglistika; smjer: nastavnički 8

Anglistika; smjer: znanstveni 1

Etnologija i antropologija 5

Filozofija: smjer nastavnički 7

Francuski jezik i književnost; 
smjer: nastavnički

1

Geografija: smjer nastavnički 3

Grčki jezik i književnost; smjer: 
nastavnički

1

Hispanistika; smjer: prevoditeljski 4

Latinski jezik i rimska 
književnost; smjer: nastavnički

3

Njemački jezik i književnost; 
smjer: nastavnički

5

Njemački jezik i književnost; 
smjer: prevoditeljski

2

Pedagogija 13

Povijest 2

Povijest umjetnosti, smjer: 
nastavnički

1

Povijest umjetnosti, smjer: opći 1

Prevoditeljski studij talijanistike 1

Ruski jezik i književnost; smjer: 
nastavnički

2

Ruski jezik i književnost; smjer: 
prevoditeljski

3

Sociologija 4

Suvremena talijanska filologija; 
smjer: nastavnički

7

Teološko-katehetski studij 3

Ukupno 77/2=38,5



Jeste li zaposleni?
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Tražite li aktivno posao?
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Koliko ste dugo bili nezaposleni nakon završetka 
studija?
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Radite li u struci?
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Je li bilo potrebno dodatno se obrazovati nakon 
završetka za posao koji trenutno radite?

16.7%

83.3%

N=60
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Koliko ste se dugo morali dodatno obrazovati za posao 
koji trenutno radite?

70%
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10%

N=10
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Jeste li zadovoljni poslom koji radite?
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56.2%
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Koliko su Vam znanja stečena na studiju korisna na 
poslovima koje obavljate?

14.6%

47.2%

27%

11.2%

potpuno prilično malo nimalo

N=89
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Jeste li tijekom studija sudjelovali u znanstveno-
istraživačkim aktivnostima vaših nastavnika/mentora?

48.4%51.6%

N=95

DA NE



Jeste li zadovoljni omjerom teorijskih i praktičnih 
znanja na studiju koji ste završili?

25%

75%

N=100

DA NE



Što biste iz studijskog programa koji ste završili 
izdvojili kao znanje ili vještinu koja Vam je korisna za 

posao koji obavljate?

• Komunikacija i jezik (24)

• Metodika i didaktika, pedagoške kompetencije (12)

• Informatička znanja (3)



Koja bi po Vašem mišljenju dodatna znanja i vještine 
trebao sadržavati studijski program koji ste završili?

• Manje teorije, a više prakse i praktičnog rada, problem-solving (48)

• Informatička znanja općenito i ona vezana uz konkretnu struku (10)



Prednosti studiranja na Sveučilištu u Zadru:

• Nastavnici (pristupačnost, stručnost) i kvaliteta studija (20)

• Lokacija (17)

• Male studijske grupe (8)



Neodstaci studiranja na Sveučilištu u Zadru:

• Previše teorije, a nedovoljno prakse i praktičnog rada (36)

• Skupoća smještaja, premali broj mjesta u studentskom domu, Zadar kao grad 
(10) 

• Zastarjelost studijskih programa, mala mogućnost zaposlenja (7)
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